
З  16  по  20  вересня  2023  р.  у  м.  Рига,  Латвія,  відбулася  щорічна
Регіональна зустріч координаторів програми GLOBE з Європи та Євразії.  На
зустрічі  були  присутні  38  представників з  20  країн,  зокрема директор
Головного офісу програми GLOBE доктор Тоні Мерфі (США).

Про програму
Програма GLOBE – це міжнародна науково-освітня програма, яка надає

можливість  учням,  студентам  та  громадянам  з  усього  світу  брати  участь  у
наукових,  дослідницьких  та  прикладних  проєктах  з  екології  та
природоохоронної діяльності.

До програми входить більш ніж 110 країн світу. Програма підтримується
Національним управлінням з аеронавтики і дослідження космічного простору
(NASA),  Національним  управлінням  океанічних  і  атмосферних  досліджень
(NOAA) та Національним науковим фондом (NFS). 

В Україні програма GLOBE була впроваджена в 1999 році, а з 2001 р.
координатором  програми  є  Національний  еколого-натуралістичний  центр
учнівської молоді Міністерства освіти і науки України. 

На  сайті  НЕНЦ  створено  розділ  Міжнародної  науково-освітньої
програми  GLOBE  (www.nenc.gov.ua/globe),  який  присвячений  діяльності
освітянської спільноти України в цій програмі.

В  рамках  програми  GLOBE  в  Україні  щорічно  проводяться  заходи:
Всеукраїнський  навчальний  тренінг  для  координаторів  програми  GLOBE  в
Україні; Всеукраїнський конкурс «Календар GLOBE»; Всеукраїнська учнівська
фенологічна  кампанія  «Вишнева  Україна»;  Всеукраїнські  GLOBE  Ігри;
започатковані декілька міжнародних проєктів співпраці. 

Не зважаючи на військову агресію країни агресорки - росії, яка нажаль, і
досі триває, українські вчителі і діти продовжують активно приймати участь у
Міжнародній програмі GLOBE. 

http://www.nenc.gov.ua/globe


У 2024 році  з  нагоди відзначення  25-ти річчя  Міжнародної  програми
GLOBE  в  Україні,  Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської
молоді МОН України запрошує заклади освіти долучитися до участі в реалізації
проєктів: 

Всеукраїнські ігри «GLOBE Марафон 2024»;
Всеукраїнський онлайн фотоконкурс «Україна Яблунева 2023»;
Всеукраїнський конкурс «Календар GLOBE».

Детальна інформація за телефоном +38 (063) 463-04-57 (Юлія КЛЕЦОВА)
kletsova@nenc.gov.ua.

Представником  національного  координатора  програми  GLOBE від
України  була  Ілона  Михайличук (менеджер  програми  GLOBE  із  зовнішніх
зв’язків  Національного  еколого–натуралістичного  центру  учнівської  молоді
МОН України). 

На  зустрічі  проводились  дискусії  та  обговорення  зі  змін  клімату  та
забруднення  повітря.  Презентації  співпраці  GLOBE та  посольство  США;
обговорення передової практики.

Для  вчителів  були  представленні  різноманітні  екологічні  тренінги  на
вибір: дослідження родючості  ґрунтів;  змінам клімату; новими технологіями;
зондування  землі;  дослідницькому  навчанню;  вивчення  забруднення  повітря
аерозолями та парниковими газами; знаходження мікропластику у воді та його
дослідження  наслідків;  питання  фенології  та  методиці  її  проведення;
біомімікрія; вплив пожеж на клімат. 

 

(Тренінг з пошуку мікропластику в річці Дагава)

mailto:kletsova@nenc.gov.ua


(Тренінг про кільчистих червів
та родючість ґрунтів)

(Треніг зі змін клімату)

Викладачі ділились досвідом проведення досліджень в рамках програми.

 (Представники  Нідерландів  презентують
апарат, завдяки якому вимірюють забруднення повітря.)



 
(Нідерланди, Мальта та Естонія презентували практичний пошук мікропластику
у воді)

 


